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Департамент ліцензійного контролю 

 «     »  січня   2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО» недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з постачання 

природного газу» та проєкту розпорядження 

 «Про усунення порушення ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО»  
 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 22 листопада 2023 року № 2202, постанови НКРЕКП від 04 грудня 2024 року № 2053 «Про 

збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО» та на підставі 

посвідчень на проведення планової перевірки від 12 листопада 2024 року № 232 та  

від 09 грудня 2024 року № 302 проведено планову перевірку щодо дотримання 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СХІДГАЗЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 42004898) (далі – ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіат) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

за період діяльності з 13 червня 2018 року по 31 грудня 2023 року, за результатами якої 

складено Акт від 19 грудня 2024 року № 451 (далі – Акт перевірки). 

Пояснення до Акту перевірки надані до НКРЕКП Ліцензіатом листом від 26 грудня  

2024 року № 21-12/01 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовано недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 2 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

передбачення у договорі постачання 

природного газу режиму роботи 

кожної контактної точки 

Вибірковою перевіркою договорів постачання природного 

газу для потреб непобутових споживачів, укладених у періоді, що 

перевірявся із 5 споживачами встановлено наявність контактних 

даних Товариства, проте відсутня інформація щодо режиму 

роботи контактної точки. 

(стор. 5 Акта перевірки)  

2 

підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

повідомлення НКРЕКП про всі зміни 

даних, зазначених у документах, що 

мають додаватися до заяви про 

отримання ліцензії, протягом одного 

місяця з дня їх настання 

19.10.2019 було проведено Державну реєстрацію змін до 

відомостей про юридичну особу, а саме зміну місцезнаходження 

Товариства, про що Товариство повідомило НКРЕКП листом  

від 23.10.2019 (вх. НКРЕКП від 24.10.2019). 

У результаті зміни юридичної адреси починаючи з 

19.10.2019 точку контакту для прийому та обслуговування 

споживачів організовано за адресою місцезнаходження. Також 

змінено номер телефону та час роботи Товариства. 

(стор. 7 Акта перевірки)  

Оновлені Відомості про засоби провадження господарської 

діяльності з постачання природного газу (далі – Відомості) із 

зазначенням вищевказаних змін Товариство подало до НКРЕКП 
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додатком до Пояснень Ліцензіата. Відповідно до службової 

записки Управління ліцензування від 02.01.2025 № 4/21-25 

вищезазначені Відомості долучено до ліцензійної справи.  

3 

підпункту 7 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

провадження ліцензованої діяльності 

виключно з використанням засобів 

провадження господарської 

діяльності, що зазначені у 

відомостях про них, які подані до 

НКРЕКП згідно з вимогами цих 

Ліцензійних умов 

З 19.10.2019 Товариство провадило ліцензовану діяльність з 

використанням засобів провадження господарської діяльності (в 

приміщенні для прийому та обслуговування споживачів, з 

використанням номеру телефону та режиму роботи), не 

зазначених про них у відомостях про засоби провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, які мали 

бути подані до 18.11.2019. 

(стор.9 Акта перевірки) 

4 

підпункту 13 пункту 2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання умов (вимог) чинних 

Правил постачання природного газу, 

що затверджуються НКРЕКП, а 

також договорів постачання 

природного газу, а саме:  

пункту 19 розділу ІІ Правил 

постачання (у редакції, що діяла до 

19.08.2023), пункт 20 розділу ІІ 

Правил постачання (у редакції, що 

діє з 19.08.2023) у частині укладання  

договорів припинення (обмеження) 

постачання природного газу з 

Оператором ГРМ, у 

газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого 

постачальника 

Протягом періоду, що перевірявся (крім 2018 року – 

постачання споживачам не здійснювалось), Товариство 

здійснювало постачання природного газу споживачам. 

Перевіркою встановлено, що у періоді, що перевірявся  

Товариством не укладено договори з відповідними 

газорозподільними підприємствами на виконання робіт, 

пов’язаних з припиненням (обмеженням) та відновленням 

газопостачання споживачам у газорозподільній зоні якого 

розташований споживач такого постачальника. 

(стор. 13 Акта перевірки) 

 

5 

підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

складання звітності, затвердженої 

НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з 

постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у 

встановленому порядку 

Товариство у періоді, що перевірявся, надавало форму 

звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5-

НКРЕКП) в паперовому вигляді до НКРЕКП з порушенням 

термінів: 

за І − IV квартали 2020 року – від 1 до 2 днів,  

за І та ІІ квартали 2021 року – на 6 та 10 днів відповідно;  

за III та IV квартали 2021 року – не подано. 

Крім того, форму № 5 НКРЕКП за ІІ та ІІІ квартали  

2020 року, за І та ІІ квартали 2021 року Товариством подано до 

НКРЕКП не в повному обсязі. 

(стор. 18 Акта перевірки). 

Товариство листом від 26.12.2024 № 20-12/01 надало до 

НКРЕКП форму № 5-НКРЕКП у паперовому вигляді  

за ІI – IV квартали 2021 року. 

 

Комісією з проведення перевірки встановлено, що 

Товариство подало до Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області форму звітності № 20-НКРЕКП «Звіт про 

сплату внесків на регулювання» (далі – форма № 20-НКРЕКП): 

в паперовому вигляді із порушенням термінів за ІІ квартал  

2020 року – на 2 робочих дні, не подало за ІІІ квартал  

2018 року − ІІІ квартал 2019 року. 

в електронному вигляді не подало за ІІІ квартал 2018 року − 

І квартал 2020 року, ІІІ квартал 2020 року − І квартал 2021 року, 

ІІІ квартал 2021 року − І квартал 2022 року. 

За Поясненнями Ліцензіата Товариство під час проведення 
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перевірки, а саме 10.12.2024, подало до Управління НКРЕКП у 

м. Києві та Київській області форму звітності № 20-НКРЕКП в 

електронному вигляді за ІІІ квартал 2018 року – І квартал 

2020  року, ІІІ квартал 2020 року − І квартал 2021 року, 

ІІІ квартал 2021 року – ІІІ квартал 2023 року, а також 

18.12.2024 − в паперовому вигляді за ІІІ квартал 2018 року – 

ІІІ квартал 2019 року та ІІ квартал 2022 року. 

(стор. 20 - 21 Акта перевірки). 

6 

підпункту 22 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині 

здійснення розрахунків із 

оператором газотранспортної 

системи за надані послуги 

транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором 

транспортування природного газу 

Товариством здійснено оплату за добовий небаланс з 

порушенням терміну, встановленого Договором: 

за квітень 2022 року на 4 дні                  тис. грн) за липень 

2022 року – на 3 дні (                       тис. грн) 

(стор. 40 Акта перевірки), 

за січень 2023 року на 7 днів (                        тис. грн) 

(стор. 44 Акта перевірки). 

7 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, 

крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

Щодо заповнення форми звітності № 5-НКРЕКП «Звіт про діяльність постачальника 

природного газу»  

Комісією з проведення перевірки здійснено аналіз заповнення форми № 5-НКРЕКП, що подавалася 

Ліцензіатом до НКРЕКП протягом періоду, що перевірявся, та встановлено наступне: 

Товариством у формі № 5-НКРЕКП відображено невірно обсяг закупівлі природного газу, а саме: за 

ІІ квартал 2020 року та за І квартал 2022 року обсяг закупівлі природного газу не відповідає даним 

первинного обліку Товариства, 

Також комісія з проведення перевірки зазначає, що у додатку «Розшифрування закупівлі природного 

газу в оптових продавців, в тому числі за кордоном» до форми № 5 за ІІІ квартал 2020 року зазначено, 

що Товариством здійснено закупівлю природного газу у                                                       , разом з тим 

відповідно до первинних даних (комерційних актів) закупівлю здійснено у  

                                         . 

 

Товариством некоректно відображено середньозважену ціну закупівлі природного газу у формі                  

№ 5-НКРЕКП за IV квартал 2019 року, за ІІ квартал 2020 року, за І квартал 2022 року. 

 

Товариство невірно вказано обсяг постачання природного газу споживачам, а саме: у формі                     

№ 5-НКРЕКП за ІІІ квартал 2019 року, за І – IV квартали 2020 року, за І – ІV квартали 2022 року,  

за ІІ квартал 2023 року відображено обсяг постачання, який не відповідає даним первинного обліку 

Товариства. 

 

Також, у формі № 5- НКРЕКП по категорії «Промислові підприємства та інші суб’єкти 

господарювання» невірно вказано: 

у звітах за ІІІ, ІV квартали 2019 року, І, ІІ, ІІІ квартал 2020 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на 

кінець періоду, середньозважена ціна; 

ІV квартал 2020 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду; 

І квартал 2021 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду; 

ІІ квартал 2021 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна; 

ІІІ, ІV квартали 2021 року – Товариством не подано до НКРЕКП; 

І квартал 2022 року – обсяг, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна; 

ІІ, ІІІ квартал 2022 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна; 

ІV квартал 2022 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна; 

І, ІІ квартали 2023 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна; 

ІІІ квартал 2023 року – обсяг, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна; 

ІV квартали 2023 року – обсяг, нарахування, оплата, борг на кінець періоду, середньозважена ціна. 

 

Перевіркою встановлено, що Товариством у розділі ІІІ «Зміна споживачами постачальника 
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природного газу» форми № 5 за 2021, 2022 та 2023 роки не відображено кількість споживачів, які 

виявили намір та/або змінили постачальника природного газу або призупинили договір постачання, що 

не відповідає даним наданим Ліцензіатом, які зазначені у пункті 1.15 Акта.  

Враховуючі дані, надані Ліцензіатом, Товариством невірно відображено суму чистого доходу від 

провадження ліцензованої діяльності з постачання природного газу за ІІІ, IV квартали 2019 року,  

І – ІІІ квартали 2020 року, І, ІІ квартали 2021 року, І, ІІІ, ІV квартали 2022 та 2023 року у розділі  

VI форми № 5. 

 

Щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що Товариством невірно визначено суму чистого доходу від 

провадження ліцензованої діяльності з постачання природного газу за ІІІ, ІV квартали 2019 року,  

ІІ квартал 2020 року, ІІІ квартал 2021 року, ІІ – ІV квартали 2022 року, І – ІV квартали 2023 року, що 

призвело до невірного відображення даних у формі звітності № 20-НКРЕКП за період ІV квартал  

2019 року – ІV квартал 2023 року (І квартал 2024 року – довідково). 

(стор. 44 – 46 Акта перевірки). 

Товариство листом від 24.12.2024 № 03-12/01 надало до НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві 

та Київській області в електронному вигляді уточнюючі форми № 20-НКРЕКП за період з IV кварталу 

2019 року по IV квартал 2023 року 

8 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині 

виконання рішень НКРЕКП у 

строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством, а 

саме: 

пунктом 2 постанови НКРЕКП 

від 28.04.2021 № 716 «Про 

затвердження Змін до Ліцензійних 

умов провадження господарської 

діяльності на ринку природного 

газу». 

Товариство не надало до НКРЕКП (термін до 29.07.2021) 

Інформацію про підтвердження відсутності здійснення контролю 

за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти 

України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про 

оборону України» (додаток 3 до Ліцензійних умов). 

Також, комісія з проведення перевірки зазначила, що 

Товариство у зв’язку із зміною розміру статутного капіталу 

та/або переліку учасників Товариства надавало до НКРЕКП 

листами від 13.12.2022 (вх. НКРЕКП від 21.12.2022),  

від 31.01.2023 (вх. НКРЕКП від 07.02.2023), від 02.03.2023 

(вх. НКРЕКП від 09.03.2023) Інформацію про підтвердження 

відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта 

господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», резидентами 

держав, що здійснюють збройну агресію проти України у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону 

України» (додаток 3 до Ліцензійних умов) 

(стор. 47 Акта перевірки) 

9 

підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов (в редакції, що діяла з 29.04.2021) у частині 

дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання 

природного газу, затверджених НКРЕКП, а саме глави 4 Мінімальних стандартів та вимог: 

пункту 4.1 у частині подання  постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду 

інформації щодо показників комерційної якості надання послуг постачальника природного газу 

(додаток 10); 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру письмових звернень споживачів, 

реєстру надання послуг постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду; 

пункту 4.8 у частині надання постачальником щороку до 01 березня року, наступного за звітним, 

до НКРЕКП інформації щодо дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів при наданні послуг постачання природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за формою, наведеною в додатку 16 до цих Стандартів та 

вимог;  

пункту 4.9 у частині направлення інформації, визначеної у пунктах 4.1, 4.6, 4.8 цієї глави, 

постачальником до НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному вигляді, а також до її 

територіальних органів за місцезнаходженням постачальника 

та 
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глави 4 Мінімальних стандартів та вимог, а саме: 

пункту 4.1 у частині подання постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду 

інформації щодо показників комерційної якості надання послуг постачальника природного газу (додаток 

10); 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру письмових звернень споживачів, 

реєстру надання послуг постачальником щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду; 

пункту 4.8 у частині надання постачальником щороку до 01 березня року, наступного за звітним, до 

НКРЕКП інформації щодо дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів при наданні послуг постачання природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за формою, наведеною в додатку 16 до цих Мінімальних 

стандартів та вимог; 

пункту 4.9 у частині направлення інформації, визначеної у пунктах 4.1, 4.6, 4.8 цієї глави, 

постачальником до НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному вигляді, а також до її 

територіальних органів за місцезнаходженням постачальника. 

Товариством подано до територіального органу НКРЕКП Додаток 16 за 2019 рік з порушенням 

терміну на 52 дні. 

Крім того Товариство не подало: 

до НКРЕКП 

Додатки  10, 12, 14 за ІІ − ІV квартали 2018 року, за І − ІV квартали 2019 – 2021 років, Додаток 16 за 

2018 – 2020 роки, 

до територіального органу НКРЕКП 

Додатки  10, 12, 14 за ІІ − ІV квартали 2018 року, за І − ІV квартали 2019 року, за ІІІ – ІV квартали 

2020 року, за І − ІV квартали 2021 року, Додаток 16 за 2018 рік. 

(стор. 49 - 50 Акта перевірки). 

 

Товариство листом від 26.12.2024 № 20-12/01 надало до НКРЕКП та Управління НКРЕКП  

у м. Києві та Київській області Додатки 10, 12, 14 до Мінімальних стандартів та вимог за ІІ квартал 

2018 року − ІV квартал 2022 року, Додаток 16 до Мінімальних стандартів та вимог за 2018 –  

2020 роки 
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пункту 1 постанови НКРЕКП 

від 17.02.2021 № 254 «Про подання 

фінансової звітності суб’єктами 

господарювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг 

до Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних 

послуг» (далі – Постанова № 254), у 

частині обов’язку ліцензіатів до 30 

числа місяця, що настає за звітним 

кварталом, подавати до НКРЕКП 

фінансову звітність: № 1 «Баланс 

(звіт про фінансовий стан)», № 2 

«Звіт про фінансові результати (звіт 

про сукупний дохід) 

Товариство не подало до НКРЕКП квартальну фінансову 

звітність за І − ІІІ квартал 2021 року 

(стор. 69 Акта перевірки). 

Товариство листом від 24.12.2024 № 05-12/02 надало до 

НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській 

області в електронному вигляді фінансову звітність  

за І – ІІІ квартал 2021 року та 2021 рік, І – ІІІ квартали  

2022 року та 2022 рік, І- ІІІ квартали 2023 року та 2023 рік. 

Крім того, Департамент розслідувань зловживань на оптових 

енергетичних ринках та моніторингу звітності службовою 

запискою від 30.12.2024 № 3546/14-24 повідомив, що 24.12.2024  

на електронну пошту                                          з накладенням КЕП 

Товариством було надіслано фінансову звітність, зокрема за І-

ІІІ квартали 2021 року в повному обсязі. 

 

Щодо здійснення діяльності ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО» за період діяльності: 

з 01.01.2019 по 31.12.2019 обсяг постачання природного газу –                  тис. куб. м.,  

з 01.01.2020 по 31.12.2020 обсяг постачання природного газу –                  тис. куб. м.,  

з 01.01.2021 по 31.12.2021 обсяг постачання природного газу –                  тис. куб. м.,  

з 01.01.2022 по 31.12.2022 обсяг постачання природного газу –                  тис. куб. м.,  

з 01.01.2023 по 31.12.2023 обсяг постачання природного газу –                  тис. куб. м. 
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Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті, відповідно до 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (зі змінами) (далі – 

Порядок № 1800), а саме: 

1.3 щодо порушення підпункту 2 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.7 щодо порушення підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.8 щодо порушення підпункту 7 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.13 щодо порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.18 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.22 щодо порушення підпункту  22 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо порушення підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.25 щодо недотримання пунктів 4.1, 4.6, 4.8 та 4,9 глави 4 Мінімальних стандартів та 

вимог та порушення підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.26 щодо недотримання пункту 1 Постанови № 254. 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та 

застосувала інший вид санкцій – застереження. 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 30.12.2024 № 1539/16-24, Департаменту 

розслідувань зловживань на оптових енергетичних ринках та моніторингу звітності  

від 30.12.2024 № 3546/14-24, Управління ліцензування від 02.01.2025 № 4/21-25, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку 

№ 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

 

1) постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СХІДГАЗЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

порушення Ліцензійних умов,  

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СХІДГАЗЕНЕРГО» усунути 

порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме:  
підпункту 2 у частині передбачення у договорі постачання природного газу режиму 

роботи кожної контактної точки, 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання природного 

газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання природного газу,  

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у 

встановленому порядку,  

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)); 
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для чого у строк до 01 квітня 2025 року надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо передбачення у договорах постачання природного газу інформації 

про режим роботи кожної контактної точки, 

інформацію щодо врегулювання питання в частині укладення договорів припинення 

(обмеження) постачання природного газу з операторами газорозподільних систем, 

форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність 

постачальника природного газу» (далі – форма № 5) за ІІ − IІІ квартали 2020 року та за 

І  квартал 2021 року у повному обсязі, 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією, зазначеною в Акті № 451 та у формах 

№ 5 за ІІІ – IV квартали 2019 року, I – IV квартали 2020 року, I – IV квартали 2021 року, І – IV 

квартали 2022 року, І – IV квартали 2023 року та у разі необхідності надати уточнені форми 

звітності. 

 

 

 

Заступник директора Департаменту  

ліцензійного контролю      Володимир СМИКАЛОВ 

 



   

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 (НКРЕКП)  

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                                                                   № ___________________ 

Київ 
 

Про застереження щодо недопущення 

надалі ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО» 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, 

та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ січня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 19 грудня 2024 року № 451, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2024 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року 

№ 2202, постанови НКРЕКП від 04 грудня 2024 року № 2053 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 12 листопада 2024 року  

№ 232 та від 09 грудня 2024 року № 302 установлено, що ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СХІДГАЗЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

42004898) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу, 

затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 
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глави 4 Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156 (у редакції, що діяла до 01 січня 

2023 року) (далі – Мінімальні стандарти та вимоги), а саме: 

пункту 4.1 у частині подання постачальником щоквартально до НКРЕКП 

та її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника не пізніше 

ніж через 50 днів після звітного періоду інформації щодо показників 

комерційної якості надання послуг постачальника природного газу  

(додаток 10), 

пункту 4.6 у частині подання переліку джерел інформації, реєстру 

письмових звернень споживачів, реєстру надання послуг постачальником 

щоквартально до НКРЕКП та її територіальних органів за місцезнаходженням 

постачальника не пізніше ніж через 50 днів після звітного періоду, 

пункту 4.8 у частині надання постачальником щороку до 01 березня 

року, наступного за звітним, до НКРЕКП інформації щодо дотримання 

мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів при 

наданні послуг постачання природного газу та сум виплачених компенсацій за 

недотримання цих стандартів та вимог за формою, наведеною в додатку 16 до 

цих Мінімальних стандартів та вимог, 

пункту 4.9 у частині направлення інформації, визначеної пунктами 4.1, 

4.6 та 4.8 глави 4 Мінімальних стандартів та вимог, постачальником до 

НКРЕКП поштою на паперових носіях та в електронному вигляді, а також до 

її територіальних органів за місцезнаходженням постачальника; 

пункту 1 постанови НКРЕКП від 17 лютого 2021 року № 254 «Про 

подання фінансової звітності суб’єктами господарювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг до Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» у частині обов’язку 

ліцензіатів до 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом, подавати до 

НКРЕКП фінансову звітність: № 1 «Баланс (звіт про фінансовий стан)»,  

№ 2 «Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід); 

пункт 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 2 у частині передбачення у договорі постачання природного 

газу режиму роботи кожної контактної точки, 

підпункт 6 у частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які 

були зазначені в заяві про отримання ліцензії та в документах, що додавалися 

до заяви, протягом одного місяця з дня їх настання, 

підпункт 7 у частині провадження ліцензованої діяльності виключно з 

використанням засобів провадження господарської діяльності, що зазначені у 

відомостях про них, які подані до НКРЕКП згідно з вимогами Ліцензійних 

умов, 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  
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підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 22 у частині здійснення розрахунків із оператором 

газотранспортної системи за надані послуги транспортування у строки та на 

умовах, визначених договором транспортування природного газу, 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункт 24 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або законодавством, 

підпункт 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СХІДГАЗЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ                                                                                                                                                       

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ТОВ «СХІДГАЗЕНЕРГО»  

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 19 грудня  

2024 року № 451 (далі – Акт № 451), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2024 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 22 листопада 2023 року № 2202, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СХІДГАЗЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 42004898) усунути порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16  лютого 2017 року 

№ 201, а саме: 

підпункту 2 у частині передбачення у договорі постачання природного 

газу режиму роботи кожної контактної точки, 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил 

постачання природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів 

постачання природного газу,  
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підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку,  

підпункту 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)),  

для чого у строк до 01 квітня 2025 року надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо передбачення у договорах постачання природного 

газу інформації про режим роботи кожної контактної точки, 

інформацію щодо врегулювання питання в частині укладення договорів 

припинення (обмеження) постачання природного газу з операторами 
газорозподільних систем, 

форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

діяльність постачальника природного газу» (далі – форма № 5) за                                         

ІІ − IІІ квартали 2020 року та за І квартал 2021 року у повному обсязі, 

пояснення щодо розбіжностей між інформацією, зазначеною в 

Акті № 451 та у формах № 5 за ІІІ – IV квартали 2019 року, I – IV квартали 

2020 року, I – IV квартали 2021 року, І – IV квартали 2022 року, І – IV квартали 

2023 року та у разі необхідності надати уточнені форми звітності. 
 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 


